11Iro

HAms: anekcangp
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.11.2012 23:54:31

dopmupoBanus 3akiT04Yenusi Bpada: 06.11.2012 06:51:38

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/271637/answer/271641




[epnec nHOTOA OUYEHb TPYOHO J1Ta00PATOPHO IOATBEPAUTD- faXke NPY IBHEIX Iy3bIpbKaX. Hamo menats
Ma3Ky 13 o4ara Ha [1LIP 1 aHanu3kl KpOBU Ha aHTUTENA. EC/IM HET yBEePeHHOCTH , UTO 3TO BOOO1IEe
reprec, cmaiTe crnepMy(He Ma30K) Ha 6akmoces u MIITITI(12 cTaHOAPTHBIX MO3UIINH) - B TI000H
KOMMepYeCKo 1abopaTopuu B Kypce.



